
Solution énigme paragraphe 7 : il n'y a que 3 personnes : le fils (qui a son père), le père (qui a son fils 

et qui a son père) et le grand père (qui a son fils). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solution paragraphe 12 : une ancre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solution paragraphe 13 : une chaise, un lit et une brosse à dent. Pourquoi chercher un seul objet ? 

 

 

 

 



 

 

 

Solution paragraphe 15 : un flocon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solution paragraphe 23 : un chemin 


